© Premag AG

The recipient herby acknowledges these rights and assures the use of this

We reserve all rights in this document and its subject matter.
document only for the purpose it was delivered.

O

© Premag AG

Copyright reserved!

weder kopiert, vervielfaltigt oder verwertet, noch an Dritte weitergegeben werden. Zuwiderhandlung

Dieses Dokument ist unser geistiges Eigentum. Es darf ohne unsere ausdriickliche Genehmigung
ist strafbar und wird strafrechtlich verfolgt.

10

40 10

Rotationsbereich: +/- 35°

Schrauben Basisscheibe:

lose zum Befestigen je nach Adapter:

4 x M8 x 30 oder 4 x M8 x 16

zusatzlich zum Fixieren der Muttern / Rotation:
2 x M8 x 30 (in versenkten Gewinden fixiert)

Schrauben Rotationsscheibe:
4 x M8 x 30 (in versenkten Gewinden fixiert)

7 4 BN 616 Senkschraube 16kt M8x16 1.4301 (V2A) 0.01
5 2 BN 676 Fécherscheibe M8a A2 1.4301 (V2A) 0.00
4 2 BN 5713 Sechskantmutter Typ1 M8 1.4301 (V2A) 0.01
3 10 BN 616 Senkschraube 16kt M8x30 1.4301 (V2A) 0.01
2 1 850.038 00 |Rotationsscheibe 3.2315 (AIMgSi1 - AW 6082) 0.28| eloxiert natur
1 1 850.037 00 |Basisscheibe 3.2315 (AlMgSi1 - AW 6082) 0.22| eloxiert natur
Pos | Menge | Nummer | Rev |Beschreibung Material Gewicht Behandlung
Erstellt 03.08.2016 | Fu Massstab
Gepriift 23.08.2016 | FS 1:2
Freigegeben | 23.08.2016 | FS '
Auftrags-Nr.
Ohne sep. Stiickliste |:| Verwendungsbereich, Projekt Status a@
Sep. Stlickliste gleicher Nr. : Ursprung Format | Blatt/Anz.
Sep. Stickliste anderer Nr. |_]| Sach-/ Artikel-Nr. Ersatz fur A3 1/1
Benennung Zeichnungs-Nr. Index
avisSeC |Rotationsauthangung 850.040 00
2 3 4 5 | 6 | 7 | Plotdatum: 31.08.16

CAD-System: SolidWorks




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6




